

ČESKÝ TELEKOMUNIKAČNÍ ÚŘAD

O B J E D N Á V K A

KAKTUS Software, spol. s r.o.
Semilská 181/2
197 00 Praha 9

Číslo 584/2021-623

Dodávku zašlete :
Český telekomunikační úřad
se sídlem Sokolovská 219, Praha 9
adresa pro doručování písemností
poštovní přihrádka 02
225 02 Praha 025

Bankovní spojení: [REDAKCE]
Účet: [REDAKCE] **IČO:** 70106975
DIČ: CZ 70106975

Dodávku fakturujte včetně DPH
Fakturu zašlete dvojmo :
Český telekomunikační úřad
se sídlem Sokolovská 219, Praha 9
adresa pro doručování písemností
poštovní přihrádka 02
225 02 Praha 025

Objednaný materiál, opravy a služby	Množství
<p>Objednáváme u Vás:</p> <ul style="list-style-type: none">Realizace úprav a rozvoje systému ESD 2020 (Servisní smlouva č. CTU/2021_044) Realizace požadavků odboru O 610 na rozšíření funkcionality systému ESD 2020 v rozsahu 68,5 člověkohodin á 1500,00Kč bez DPH.Nasazení na testovací prostředí: 5.11.2021, 2 týdny testování.Přehled požadavků je uveden v Příloze objednávky. <p>Maximální cena včetně DPH 124 327,50 Kč</p>	

Vdne 2021.
Vyřizuje tel.

V Praze [REDAKCE]
Vyřizuje: [REDAKCE]

Razítko a podpis dodavatele:

Razítko a podpis objednavatele:

Český telekomunikační úřad
se sídlem Sokolovská 219, Praha 9

Ing. Radek Chromý, Ph.D.
ředitel odboru informatiky

ID	Odkaz na HD	Název požadavku	Stručný popis ČTÚ	Nacenení
49157	https://helpdesk.kswr.cz/Form/Detail/Ticket/49157	TC0A_01, krok 6: Defaultní zařizování položek ve filtru TC0B_08 Modulu Analyzy, submodul Geografická data, zobrazit v mapě: Ověření správného fungování zobrazení dat nad mapou: Úprava zobrazení šrafování v mapě	Zadáme napříč aplikaci Zamestnanec ČTÚ zavést, aby bylo možné napříč filtry, kde lze zařizovat více voleb, zavést možnost označit vše a odznačit vše pomocí klímuti na příslušný nadpis kategorie ve filtru.	7
91385	https://helpdesk.kswr.cz/Form/Detail/Ticket/91385	TC0B_08 Modul Analyzy, submodul Geografická data - Ověření správného fungování zobrazení dat nad mapou: Úprava zobrazení šrafování v mapě	Čističtěně zapracováno, zbyvá do legendy doplnit informaci o počtu subjektů, a to např. s omezením na zobrazení prvých 50.	5
154244	https://helpdesk.kswr.cz/Form/Detail/Ticket/154244	Zobrazování agendy celým textem v aplikaci pro povinné subjekty	Barvené šrafování v mapě by mělo korespondovat s vybraným barevným podkladem. V případě, že zvolíme červený charakter, šrafování bude červené na bílém podkladu, pokud použijeme modrý barevný charakter, šrafování se bude zobrazovat modře, atd. Mynější různé šrafování je příliš výrazné.	4
154619	https://helpdesk.kswr.cz/Form/Detail/Ticket/154619	Změna chování filtru ve šberu - sdílené nastavení pro Přidělené a Archivované formuláře	ČTÚ požaduje zobrazovat agendu celým textem namísto zkratky (EK, POST a BALIK) v části výkající se zapomenutého hesla v tabulce pro obnovu hesla. Tyto zkratky jsou „pracovní“ - stozumitelné zaměstnancům ČTÚ, nikoliv povinným subjektům. Zároveň žádá o přejmenování položky „Agenda“ na „Oblast podnikání“ a to i v dalších částech aplikace pro povinné subjekty.	1,5
154937	https://helpdesk.kswr.cz/Form/Detail/Ticket/154937	Opava chybně generovaných názvů sloupců v exportních souborech negeografických příloh formulářů typu ART	V modulu Šber požadujeme filtr nastavený pro záložku „přidělené formuláře“ shodně a oboustranně aplikovat zároveň i na záložku „archiv“ (stejně chování bylo i v původním systému ESD 1.0 a uživatelem vyhovovalo, že mají díky nastavení jednoho filtru kompletní přehled o všech formulářích, i- bez ohledu na to, zda byly již archivovány, i- „odložený“ z důvodu přehlednosti na „jinou záložku“).	2
154947	https://helpdesk.kswr.cz/Form/Detail/Ticket/154947	Vyps geografických dat - provázání filtru a výpisu pro volbu „FER NEVALIDNICH“ položek	Požadujeme dopracovat chybně provázání mezi filtrem a výpisem v případě zařizování volby „jen nevalidní“ ve filtru pro analýzu geografických dat, viz: V případě, že je ve filtru zařizováno „jen nevalidní“, požadujeme opravu chování výběrníku zobrazeného nad vyfiltrovanými daty tak, aby nebylo možné buď rozkliknout další volby (bude zobrazena pouze jen jediná možnost, a to „Nevalidní“) nebo dojde v tomto výběrníku k zneemožení výběru varianty „Vše“ a „Validní“ (tyto varianty budou disablované).	1,5
155088	https://helpdesk.kswr.cz/Form/Detail/Ticket/155088	Opava chybně generovaných názvů sloupců v exportních souborech negeografických příloh formulářů typu ART	Aktuální chování je pro uživatele matoucí, neboť tyto volby neodráží skutečná data, která jsou v systému ESD k dispozici, ale vychází pouze z dat, která jsou nevalidní - při volbě „Vše“ nedojde ke změně zobrazených dat a při volbě „Validní“ se nezobrazí žádná data.	1,5
155071	https://helpdesk.kswr.cz/Form/Detail/Ticket/155071	Zavedení notifikace o změně způsobu doručení dopisů	Požadujeme úpravu exportů z negeografických příloh formulářů typu ART. Konkrétně se jedná o přílohy v sekci 1 označené s1_P1, s1_P2 a přílohy v sekci 5 označené s5_P1, s5_P2, s5_P3.	6
154989	https://helpdesk.kswr.cz/Form/Detail/Ticket/154989	Opava chybně generovaných názvů sloupců v exportních souborech negeografických příloh formulářů typu ART	Žádáme o přestunutí sloupec „Sekce“ před sloupec „Příloha“.	6
155008	https://helpdesk.kswr.cz/Form/Detail/Ticket/155008	Chybné generování 2 řísel jednacích a přístup k vytvořenému spisu v GINIS	V souvislosti s požadavkem ID 155008 ohledně změny způsobu doručení žádáme, aby o této změně byla vždy odeslána notifikace na adresu monitoring@ctuu.cz.	6
154999	https://helpdesk.kswr.cz/Form/Detail/Ticket/154999	Globální číselník - doplnění nové volby ve filtru pro zpřesnění zobrazení unikátních ukazatelů	Žádáme a prosíme osobu %SUBJEKT_MAZEVYK (IČO: %SUBJEKT_ICOV, č. osv.: %SUBJEKT_C_OSVYK) došlo ke změně způsobu doručení vygenerovaného dopisu čj. %DOPIS_CJ% a PID %DOPIS_PIDX% (povinná osoba si zřídila datovou schránku).	6,5
155008	https://helpdesk.kswr.cz/Form/Detail/Ticket/155008	Chybné generování 2 řísel jednacích a přístup k vytvořenému spisu v GINIS	Přednět: Změna způsobu doručování dopisů Text: U povinné osoby %SUBJEKT_MAZEVYK (IČO: %SUBJEKT_ICOV, č. osv.: %SUBJEKT_C_OSVYK) došlo ke změně způsobu doručení vygenerovaného dopisu čj. %DOPIS_CJ% a PID %DOPIS_PIDX% (povinná osoba si zřídila datovou schránku).	6,5
155008	https://helpdesk.kswr.cz/Form/Detail/Ticket/155008	Chybné generování 2 řísel jednacích a přístup k vytvořenému spisu v GINIS	Dne 15.9.2021 OGI0 v produkčním ESD vygenerovalo 2 dopisy na 2 vybrané subjekty („A Testovací“ a K.L.D. spol. s r.o. TESTOVACÍ, které byly zároveň založeny v kartotéce GINIS). Při následné kontrole obou dopisů v ESD a GINIS bylo zjištěno následující: V GINIS byla vygenerována 2 čísla jednacích, ačkoli oba vygenerované dopisy byly určeny pro zastání do datové schránky, a jsou tedy opatřeny stejným číselným jednacím. Druhé číslo jednacích je nadbytečné a vygenerováno neoprávně. Pro správnou evidenci spisů v GINIS není přípustné vytvářet čísla jednacích, která neobsahují žádné dokumenty. Žádáme, aby v případě, že v ESD budou generovány dopisy určené pouze pro jeden ze způsobů doručení (přes datové schránky nebo v listinné podobě), bylo vždy generováno pouze jedno číslo jednacích.	9
154999	https://helpdesk.kswr.cz/Form/Detail/Ticket/154999	Globální číselník - doplnění nové volby ve filtru pro zpřesnění zobrazení unikátních ukazatelů	Vytvoření doplňkové volby „Unikátní („poslední“) ukazatele (při zadání umístění - pouze dle výskytu ukazatele v poslední verzi formuláře)“, která je navazující na stávající volbu „Pouze poslední umístění“, pro kterou požadujeme s ohledem na komplexnost této problematiky její přejmenování na „Unikátní („poslední“) ukazatele (při zadání umístění - bez ohledu na formulář či jeho verzi)“. V zadání filtru nebyde doplňková volba vybrat bez výběru stávající volby. Společný výběr obou voleb ve filtru při kombinaci se zadáním konkrétního umístění umožní vyfiltrovaní unikátních ukazatelů pouze v poslední známé verzi formuláře.	2,5

154976	https://helpdesk.kswr.cz/Form/Detail/Ticket/154976	Detail Formuláře ve Sběru dat – záložka Komunikace a funkce uložení rozpracovaného příspěvku	Požadavek s cílem zabránit možné ztrátě vložených dat nebo provedených úprav na záložce Komunikace v detailu formuláře v modulu Sběr, tedy v případě uživatelů, kterými jsou zaměstnanci ČTÚ. Obdobně, jako funguje editace okna „Interní komentář“ na záložce „Základní informace“, žádáme nastavit i editaci okna „text příspěvku“ na záložce „Komunikace“. Pokud uživatel začne editovat v okně „text příspěvku“ na záložce „Komunikace“ a poté chce opustit aktuálně zobrazenou stránku detailu formuláře zobrazí se univerzální upozorňující hláška o opuštění webové stránky. Pokud uživatel příspěvek ještě nedodal (tj. není ve stavu ke „zveřejnění“, ale pouze v rozpracovaném stavu, tj. ve stavu „konceptu“) požadujeme, aby jej bylo možné uložit prostřednictvím tlačítka „ULOŽIT“. Aktuálně rozepsaný text tak zůstane v okně „text příspěvku“ i po opuštění detailu formuláře a bude viditelný pro všechny oprávněné zaměstnance ČTÚ, ale nikoliv pro povinné subjekty. K editaci textu příspěvku se bude možné kdykoliv vrátit a pokračovat v editaci a v dalším uložení (objeví se příslušná hláška, pokud uživatel zapomene uložit nově upravený text). Pokud by uživatel měl rozepsaný jak interní komentář, tak text příspěvku, uloží se ten v obou oknech tlačítkem ULOŽIT.	4
154968	https://helpdesk.kswr.cz/Form/Detail/Ticket/154968	Úprava žádosti o přístup pro nezaregované subjekty	V návaznosti na požadavek 154759 a komentář pana Kalouse ze dne 27. 8. 2021 žádáme o dopracování funkce, jejímiž prostřednictvím bude do pole „Komu“ v odesílaných informačních vlastních notifikacích doplňována e-mailová adresa montkamgrh@ctu.cz. Tato adresa bude vložena i do všech e-mailů, které vzniknou rozdělením podle počtu adresátů v případě, že při zadání bude do seznamu příjemců notifikace zařazeno více než je limit pro maximální počet adresátů (aktuálně 200). Požadujeme nastavit v modulu Komunikace v submodulu Šablony notifikací systémovou šablonu „Urgence opravy vráceného formuláře“ pro formuláře, které jsou ve stavu „vráceny k opravě“ a které jsou po termínu uvedení v „opravě do“. Tj. vytvoření nové aktivující události pro odeslání notifikace. Tyto e-maily budou odesílány 3 kalendářní dny po vypršení termínu nastaveného pro opravu, vždy v 7:00, a to na všechny aktivní oprávněné a pověřené osoby daného subjektu. V požadavku uvádíme návrh textu e-mailu i SMS, které budou uživatelé odesílány. V návrhu je uveden nový záštitový znak pro opravu formuláře %FORMULAR_OPRAVY_DOK.	1,5
154956	https://helpdesk.kswr.cz/Form/Detail/Ticket/154956	Zavedení notifikace – Urgence vrácených formulářů po uplynutí termínu pro opravu	Žádáme o přejmenování názvu sloupce/pole „Sloupec: Importního souboru“ a „Řádek: Importního souboru“ v reportu chyb, který se zobrazí při importu nevalidních dat do geografické přílohy. S ohledem na současně zapracování souhrnného výčtu sloupců v jednom poli se domníváme, že příhodnějším názvem pro toto pole bude „Pořadí řádků importního souboru“ a „Pořadí sloupců importního souboru“. Úprava názvu sloupců docílí více návodného pojmenování, když není možné do samotného výčtu pořadí uvadět pořadí sloupců v abecedním formátu.	0,5
155085	https://helpdesk.kswr.cz/Form/Detail/Ticket/155085	Přejmenování pole Sloupec: Importního souboru a Řádek: Importního souboru v reportu chyb o importu	Fixace parametru název subjektu, adresa sídla subjektu a navíc i číslo osvětlení subjektu pro všechny hltnl a xml formuláře při každém novém přidělení formuláře, zobrazení těchto údajů v záhlaví otevřeného formuláře a nastavení aktuálních dat u již přidělených formulářů.	1
154571	https://helpdesk.kswr.cz/Form/Detail/Ticket/154571	Zachování autentického názvu subjektu ve formuláři z určitého časového období	Zapracování upozorňujícího hlášení zobrazujícího se po stisku tlačítka „Zavřít“ bez uložení změn v detailech záznamů v dalších modulech: Sběr - Přidělení formuláře Sběr - Archiv Admin - Správa zaměstnanců Admin - Přidělování formulářů Komunikace - Úvodní stránka	4,5
49210	https://helpdesk.kswr.cz/Form/Detail/Ticket/49210	TC02_Q2 Pokryovací hláška		4
Celkový součet				6,5

[REDACTED]

Od: [REDACTED]
Odesláno: pátek 22. října 2021 12:52
Komu: [REDACTED]
Kopie: [REDACTED]
Předmět: RE: objednávka č. 584

Dobrý den [REDACTED]
zaslanou objednávku přijímáme a zahajujeme na uvedených požadavcích vývoj.

Přeji hezký den.

S pozdravem

[REDACTED]
Project manager | **KSWR**

Na Žertvách 2196/34 | 180 00 Praha 8 | Czech Republic
[REDACTED]

From: [REDACTED]
Sent: Friday, October 22, 2021 9:49 AM
To: [REDACTED]
Cc: [REDACTED]
Subject: objednávka č. 584

Dobrý den paní [REDACTED]

V příloze posílám objednávku na rozvoj v rozsahu 68,5 hod,
Prosím o potvrzení o přijetí objednávky.

[REDACTED]

Odbor informatiky ČTÚ
tel: [REDACTED]
mob: [REDACTED]
email: [REDACTED]

Český telekomunikační úřad
se sídlem Sokolovská 219, Praha 9
Poštovní přihrádka 02,
225 02 Praha 025